

南湖广场一天K歌两场附近住户:小点声好吗?

24小时读者热线
96060

居民投诉

广场上早晚开“演唱会”

近日,多位市民向快报反映南湖广场的噪音问题。

“每天早晨七八点钟,广场上就开唱了。”南湖居民王先生说,在广场唱歌的多是一些自发组织的老年人,他们把这当成一种娱乐方式。“他们自娱自乐我们并不反对,可他们唱歌时总觉得不正常,把音量开得老大,现在天热家家都开着窗户,哪受得了这种持续的噪音‘轰炸’!”王先生说,唱歌噪音波及的范围很广,附近的康福村、车站村、艺苑村和蓓蕾村居民都受到影响。

“一到晚上就更头疼!”康福村居民赵女士说,每天晚饭后,南湖广场就会闹腾起来。“广场上就像开演唱会

似的,歌声一个比一个响,一直要唱到晚上10点才结束,这期间居民根本无法休息,正常生活被严重打扰。”

居民告诉记者,他们多次向有关部门反映,“有的居民家有上学的孩子,唱歌的噪音吵得孩子根本无法看书做功课。”居民说,曾经有考生家长忍无可忍,最后只能报警。“可是每次有关部门干涉后,音量就会关小一点,人一走,那边又恢复了原样。”

据记者了解,这个广场“KTV”是少数南湖居民自发组织的,其中“牵头”的居民从自己家中搬来电视、音响等设备,其他居民想唱歌,只要付上1元钱,就能引吭高歌一曲,组织者虽然亦有微薄回报,但主要还是以娱乐性质为主。

“我们不是反对这些老人用这种方式娱乐。”一位

附近居民对记者无奈地说,大家只是希望唱歌时,将音响音量降低点,不要开得震天响,照顾一下附近其他居民的感受。同时,居民还提出附近一些娱乐场所的低音音响也叫人头疼。“整晚整晚地震,睡觉都像头枕着低音炮!”

市环保局

已接到投诉,正督促整改

昨天,记者就此事咨询了南京市环保局,一名工作人员表示,环保局已接到南湖居民对南湖广场的噪音投诉,目前正在敦促噪声制造者落实整改。

工作人员告诉记者,在之前建邺区环保局实地调查过程中发现,南湖一条街确实存在噪音污染超标的问题,环保部门已限定在4月12日前进行整改。“但可能有少数单位

和组织还没能整改到位。”工作人员说,目前建邺区环保局仍在敦促没有达标的少数单位和组织进行落实整改。

工作人员表示,居民提到的噪声,除了通过空气传播的高频噪声外,还包括通过固体震动传播的低频噪声。“有居民反映南湖一些娱乐场所音响的低音炮震得晚上睡不着觉。”工作人员说,国家现有法律只对用分贝器可测量的高频噪声标准作出了相关规定,而对于有居民所反映的低频噪声,目前国家还没有制订出相关的标准和法律明文规定。

环保局工作人员建议,对于法律相对空缺的低频噪声问题,居民可以通过民事手段与产生噪声的单位进行协调解决。

快报记者 王冕



房子卖出去一分钱没拿到

买房人“偷天换日”被揭穿

南京有这么一起离奇的房屋买卖,买家已经办到证住了进去,卖家却拿着欠条来说一分钱房款没拿到。经法院的审理,一起罕见的房屋买卖纠纷被揭开了真面目,弄虚作假的一方没有得到法律的支持。

卖出房子没拿到钱

徐某就是这位郁闷的卖家。2006年,他打算将自己栖霞区的一套房产出售,向某看房后很快决定买下。那年3月11日是双方约定签协议和过户的日子,合同约定房价是361739元。

不过向某在签协议前却提出了一个请求:“我最近手头比较紧,这样好不好,今天我们正常去过户,首付款4天后我给你,今天我打欠条给你。”徐某想了想,同意了。

于是双方在买卖契约中约定,首付(含10000元定金)201739元应于2006年3月15日前支付给徐某,余款由向某贷款支付给徐某。

同时,向某还打了两张欠

条,分别写明购房欠款201739元未付,以及贷款手续未办、贷款未付160000元。

徐某放心了,随即与向某一起去房产局办理了过户。而为了让徐某更加安心,向某将房屋权属登记收件收据交给徐某,由徐某保存。

徐某说,4天后向某并没有如约支付首付款。之后他屡次找到向某索要房款,却总是被以各种理由拒绝。

过了近一年,他起了疑心,到南京市房产档案馆查询,却发现自己的这套房子已经过户到了向某名下。他赶紧去交涉,谁知向某却说:“我早就付全款了,再说没有你的配合,我能拿到房产证吗?”

徐某将向某告上栖霞区法院。

层层调查揭开谜团

徐某手里持有两张欠条,而向某却说这两张欠条是伪造的。法院对这两张欠条进行了笔迹鉴定,结果表明这两张欠条上的名字的确是双方亲笔签名。

在欠条是真实的情况下,有两个谜团就随之产生了:向某是如何办到房产证的?在没有徐某的协助下,之后的贷款又是如何办到的?

原来,虽然将房屋权属登记收件收据交给了徐某保存,但事后不久,向某就在报纸上刊登了房屋权属登记收件收据的遗失声明,很快又办理了挂失手续,接着顺利从南京市房产局领取了房屋的所有权证。

2006年8月1日,向某向银行申请的贷款办理成功,按照道理来说,这笔贷款已经打到徐某的账户上,可徐某却说他根本没有收到这笔钱,这又是怎么回事?

法院来到银行查询了相关记录发现,2006年8月9日,银行的确将贷款发放到了向某名下,随即又转到徐某名下的账户。可是第二天,徐某账户上的这笔钱就被一个叫楚兵(化名)的人取走。

法院随即找到了楚兵。楚兵说,向某曾经找到他们公司,要求办理贷款手续,公司就为他办理了贷款手续,按

流程,将贷款放到徐某名下。他表示说,卖房人徐某始终没有露面,自己只看到过他的身份证复印件,徐某在银行的账户,也是楚兵拿着徐某的身份证复印件在银行开户的。当贷款到了徐某账上后,楚兵将贷款取出交给向某,向某出具了收条表示将钱给徐某。

看到法院的这些调查结果,徐某才恍然大悟:原来向某伪造了一个“徐某”,然后将贷款放到了“徐某”的名下。

法院判决

不是你的房子,还给人家

到此为止,事件的真相大白于天下,向某用“偷天换日”的方法没有花一分钱就得到了一套房子。法院审理后认为,向某的行为已构成根本违约。据此判决解除双方签订的买卖契约,向某将房子返还给徐某。

近日,二审法院维持了一审判决,同时判决向某承担案件受理费、保全费、鉴定费16000余元。

通讯员 咸法 快报记者 马乐乐



我该如何追回信用卡里多扣的钱?

吴先生:4月我在服装店花了150元买裤子,第一次刷信用卡时出现故障,只好再刷一次,我今天收到银行的对账单,上面显示当天在服装店消费了两次,而服装店却说只收到一笔钱。

江苏南京衡鼎律师事务所倪瑞春律师:你可以让服装店提供当日的银行进账单,如果记录当日服装店从你的信用卡账户转入两笔,那么你可

要求服装店返回多收的款额;如果记录上只有一笔进账,那么你可将该进账单提供给银行,要求返还多扣的款额。

欠条丢失了凭合同能追回欠款吗?

汪先生:我个人做了一项工程业务,对方欠了5000元工程款,并打了欠条,可我不小心把它弄丢了,但我手上还有关于这个工程的合同和协议,请问,我还能追回欠款吗?

江苏南京衡鼎律师事务所倪瑞春律师:你可以追回欠款。对于未支付的合同款可以直接向法院起诉,丢失的欠条只是债权凭证,现有的合同也可证明该债权,得到法院的支持。

快报记者 刘晓满

本周为您的婚姻指点迷津

快报讯 (记者 李梦雅) 昨日,快报法律大讲堂刊登出婚姻维权讲座的预告之后,领票的读者非常多。

本次法律大讲堂,我们继续主讲“婚姻家庭”专题,来自南京长三角律师事务所的杨朝江、陈波律师,将详细为市民解读涉及到婚姻方面的法律问题。“我们将会针对办案过程中涉及到最多的一些问题进行解剖,也会告诉读者们,该如何应对这些问题。”杨朝江律师表示。

杨朝江和陈波律师办理了数百起离婚案件,具备丰富的办案经验。讲座结束后,两位律师所带领的长三角律师

事务所婚姻法团队,将现场为市民答疑。

领票时间:工作日 8:30~17:30

领票地点:新街口中山路18号国贸大厦(大众书局)28楼2807室

联系电话:84701301 84701317

讲座时间:5月11日(本周日)9:30至11:30

讲座地点:新街口正洪街18号东宇大厦13楼现代快报会议室

法律大讲堂
每期
法律与您面对面

律师在线

司机出车祸 雇主一起赔

快报讯 (记者 李梦雅) 昨日下午,家住下关的王先生打电话咨询,他说他是一名长途货车车主,最近因为生病就没有开车。为了让生意维持下去,他雇了一个司机。但是,雇佣司机在外地发生了车祸,对方要求赔偿。“车子虽然是我的,但不是我开的,那我有没有责任去赔偿啊?”王先生问。

江苏南京衡鼎律师事务所倪瑞春律师表示,雇佣关系中,按照相关规定,雇主对雇工从事雇佣劳动过程中造成

的损害要承担赔偿责任。如果雇工有重大过错,雇主在赔偿后可以向雇工追偿。所以只要王先生能证明对方不是在班上出了车祸或有重大过错,就可以不需要承担相关责任或可以向雇工追偿。

今日在线

9:00~11:00 江苏天哲律师事务所 陈凯
14:00~16:00 江苏维世德律师事务所 唐岩
咨询热线:84783527

《小区幼儿园为啥业主上不了》后续

翠岛花城业主:

交付4年,配套幼儿园还没影
开发商:今年底可能动工

投诉人:张女士

投诉内容:翠岛花城一期交付快4年了,配套幼儿园还没建。售楼小姐说“没有了,规划可能批不下来”。

业主:60幢房子的小区,竟没个幼儿园

前天,快报刊登花神美境业主反映的《小区幼儿园为啥业主上不了》一文之后,翠岛花城业主张女士拨通了记者电话,说:“如果我们小区建了幼儿园,你们报道的这个矛盾肯定会缓解。”

张女士告诉记者,她是2004年入住翠岛花城的。从怀孕之初,她就打听小区建幼儿园的事了。不料,孩子到了入托班年龄,幼儿园还没影。无奈,今年3月,她提前去了花神美境幼儿园给孩子报了名。“我打听过了,今年我们小区有20多个孩子在那里报名,登记人数比花神美境的孩子还多。”

“当初购房时,开发商对外宣传小区有幼儿园。”张女士说。

然而,前一段日子,翠岛花城二期会在年底动工,幼儿园也会同时建。

咨询:“幼儿园是否和待开发楼盘一起推出?”售楼小姐回答:“没有了,原来的规划可能批不下来”。

“我们小区现在有60幢房子,下面还要继续建,这么大一个小区没有幼儿园,以后孩子上学怎么办?”张女士问道。

开发商:幼儿园与二期一起建,今年底可能动工

昨天,记者来到南京市雨花台城镇建设综合开发有限公司了解情况。在该公司大厅内张贴的小区示意图中,记者看到幼儿园。

该公司一位姓陈的经理接待了记者。陈经理告诉记者:“幼儿园在我们的规划之中。”陈经理还否定了售楼小姐的回答。“我们正在办理相关手续,如果顺利的话,翠岛花城二期会在年底动工,幼儿园也会同时建。”

快报记者 钟晓敏